

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Алиса Госпожа Фемдом

Этот рассказ будет о контролируемом мужском оргазме доминантной женщиной, сразу скажу эта тема для меня была далека и не понятна пока я сам не погрузился в этот мир.

Меня встретила красивая тридцатилетняя девушка с очень строгим лицом и только краешек губ мне чуть улыбнулся при встрече. Я представился и сказал от кого. Дело в том, что Алиса знакомая моей знакомой, которая и согласилась нас свести на типа интервью.

Алиса смотрела на меня надменно окинув с головы до ног своим строгим и оценивающим взглядом, как будто я уже её раб, хотя я пришел к ней по договорённости и всего лишь на интервью, но меня ждала если забежать вперед ещё и сессия.

&#8212; привет – сказал я улыбаясь.

&#8212; привет – ответила она, но строго и без улыбки – проходи сразу в комнату и давай сразу договоримся, что ты начинаешь разговор только тогда, когда я разрешу или если что-то спрошу тебя. Ты просто наблюдаешь и слушаешь и так, как я скажу и в той позе, как я скажу и как я решу. И это не обсуждается! Ясно?

&#8212; да &#8212; ответил я, чувствуя возбуждение от строгости её бархатного и сладкого для уха голоса.

Она была в шёлковом халате, её волосы были собраны в пучок, а спереди была пара локонов свисающих со лба с двух сторон, острая нижняя челюсть, прямой острый подбородок, острые скулы, аккуратный небольшой рот и нежные тонкие губы, длинный острый нос и большие карие глаза под взглядом, которых мне уже на пороге хотелось встать на колени и поприветствовать её, как раб приветствует Госпожу, но я всё же не её раб и не стал сразу падать в грязь лицом, а попытался остаться brutальным автором порнорассказов. Но думаю, она меня раскусила, кто я и что я, так как я не смог удержать глазами её взгляд и увел свои глаза в низ, и даже не сторону, а именно в низ, туда где видимо мое и должно быть место, подчеркнув тем самым, что признаю её власть и понимаю кто тут главный. Она была немного ниже меня, её рост был примерно 170 сантиметров, но это ни как ей не мешало доминировать надо мной. В ней чувствовалась внутренняя сила! Огромная подчиняющая себе сила.

Она указала мне пальцем на дверь комнаты, куда я и зашел. В довольно большой и просторной комнате стоял парень лет двадцати, он был абсолютно голый и увидев меня немного смутился, смутился и я. Он стоял под свисающим с потолка тросиком, таких тросиков, ремешков и цепей в комнате было несколько. Стояла кровать или даже койка, кресло, две табуретки и стол с разложенными БДСМ принадлежностями.

&#8212; иди сюда – Алиса подозвала, меняв угол комнаты под одну из цепей, она протянула в мою сторону ошейник и я, подчинившись наклонил голову.

Услышал, как замкнулся замок, от ошейника свисали две цепочки с наручниками на концах, они были примерно 15-20 сантиметров. Далее мои руки тоже были закованы, и я оказался в позе новогоднего зайчика на утреннике, только ушек не хватало. Цепь, которая была прикреплена к потолку не позволяла мне сесть ни на корточки ни на стул и даже, как-то сильно наклониться, но она была свободна и натяжки не было. Руками я мог лишь почесать себе подбородок и плечи, ниже живота руки не опускались. Она мне протянула мой блокнот и ручку.

Потом она верными и уверенными движениями расстегнув ремень и джинсы спустила их

вместе с трусами ниже колен оголив мой уже набухший член. Она мне даже не улыбнулась, а просто оставив меня в таком вот унижительном положении ушла к мужчине, который все так же послушно стоял и даже не обращал на нас никакого внимания, хотя член его уже стоял торчком.

Далее я стою, наблюдаю и записываю.

Госпожа Алиса, приказывает своему ещё свободному от оков рабу вытянуть руки вперед и туго застегивает на нем наручники, совсем не так как мне, а именно туго и с нажимом. Потом заводит его связанные руки над головой и прикрепляет к карабинчику. А тот висит на стальном тросике, прикрепленный к потолку, далее она приказывает ему расставить широко ноги. Закрепляет между ними стальную распорку с кандалами, так что он теперь не может ноги свести вместе. Включает встроенную электрическую лебедку, и та вытягивает раба в струну. Руки за головой, руки и плечи, как бы выдавливают голову в низ и она висит. Его член ещё больше от возбуждения налился кровью, торчит и подёргивается. Мой член тоже в так его члену дергается, мне стыдно, и я немного краснею.

Она вытягивает раба ещё сильнее пока его ноги не встали на носочки, а колени не начали практически скрипеть от сильного выпрямления. Она тянет его пока его ягодицы с силой не сжались друг к другу и так оставляет его вытянутого на цыпочках, как балерину с дрожащими от сильного напряжения ногами, он уже не стоит, а практически висит.

Я машинально посмотрел на потолок и убедился, что у меня нет лебедки, немного даже успокоился.

Начинается второе действие:

Госпожа берёт со стола стальное кольцо для контроля оргазма мужчины и раскрывает его, после чего надевает это кольцо на основание его члена. Раб не издает ни писка. Она сильно раскрывает крайнюю плоть возбужденного члена раба, так что бы головка была вытянута и оголена максимально. Потом застёгивает это кольцо очень туго, так что его член даже побагровел от прилива крови. И он уже не стоял торчком, а просто как-то торчал вертикально вверх вдоль живота раба, напоминая сардельку.

Потом Алиса приказывает своему рабу открыть рот, тот покорно открывает его, не смея даже подумать о том, чтобы осмелится и не подчиниться. Это читается в его преданных глазах. Она вставляет в рот надувной кляп, который состоит из трех мешочков. Один центральный и два под щеки. После того, как кляп помещен в рот, госпожа начинает надувать его маленькой ручной грушей. Она надувала кляп пока его щеки не распухли, от чего он стал похож на щекастого младенца, глаза заметно расширились и вылезли от напряжения, в них я уже вижу страх и даже может ужас, но я думаю, что у неё всё под контролем, да и раб, наверное, думает, знает и надеется, что она не переборщит.

Мой член стоит и у меня появилось устойчивое желание разрядится, любым совершенно образом, но своё слово я помню и просто молу, понимая, что дал слово!

Госпожа Алиса, конечно, увидела мои мучения и переживания с ноги на ногу, но сделала вид, что ей всё равно, хотя я то знаю, что она от этого, наверное, уже течёт и от этих мыслей, что эта красивая самка сейчас возбуждена на меня мне ещё сильнее хочется кончить, вылизать, трахнуть, подрачить, да всё что угодно но лишь бы уже разрядится, как ни будь и уже кончить. Я готов уже встать на колени и умолять её о том что бы она дала мне разрешение разрядиться, но она я знаю это не сделает да и я не могу прервать из-за своей похоти сессию, не могу морально и не могу физически, даже встать на колени мне не позволит цепь и

наручники не позволят дотронуться до члена.

Тут я понимаю, что я некогда не задумывался о том, что если мне вдруг запретили кончать то мне почему то это очень сильно захотелось, хотя я раньше нормально с этим справлялся, лизал например со стоящим членом и мог это делать часами, а тут прошло каких то минут пятнадцать, а я уже не могу совладать со своим желанием уже наконец-то кончить и передохнуть.

Я пытаюсь, как-то отвлечься и скинуть напряжение и возбуждение, я пытаюсь думать на отвлечённые темы, дом, погода, речка, небо, но у меня это не выходит и на радость этой сучке я маюсь, возбуждая её похотливую плоть и сущность. Появилась ломота в члене.

Она на секунду остановила на меня свой взгляд и видимо считав, как сканер или как суперкомпьютер мои эмоции, глядя на меня она властно своими руками подняла поникшую голову раба. Он кряхтел с раздутыми щеками, его член в отличии от меня не стоял колом, он просто торчал и немного подергивался при этом.

Алиса чёткими движениями рук нацепила на его шею широкий и тугой ошейник с застежкой на липучке. Бедный парень смотрена на неё словно что-то хотел спросить или сказать или попросить, но увы он это сделать уже не мог, он смотрел на госпожу, как на богиню. Она была в тот момент властительницей его тела!

Его богиня зацепила поводок за ошейник и натянула его так чтобы голова безвольной мужской куклы смотрела прямо, прямо на неё. Алиса зафиксировала его голову в таком положении.

Мне показались, что его член ещё немного вырос, мой так же стоял и падать совершенно не собирался, к ломоте в члене я уже стал привыкать, хотя мне, наверное, это всего лишь казалось.

Началось действие третье.

Раб стоит или даже как я уже писал висит в неудобной, зафиксированной позе, с раздутыми от кляпа щеками и смотрит выжатыми глазами, как его в полном смысле этого слова, ХОЗЯЙКА медленно повернулась к нему спиной и скинула свой шёлковый халатик.

Халат скользит по талии и попке и спадает к ножкам госпожи оголяя её безумно красивое и статное тело.

Я опять чувствую свою беспомощность и желание обнять это красивое тело и кончить! Разрядится! И успокоившись продолжить наблюдения, но понимаю, что она видимо знала, что так и будет и поэтому тоже зафиксировала меня, хотя я по сравнению с её рабом был в положении полного комфорта, хотя уже хотелось сесть. Ноги стали затекать.

Госпожа Алиса не спеша взяла черный пояс и надела его на себя, потом взяла тонкий черный невесомый чулочек. Свернула его в колечко и красиво поставив ножку на стул начала облачать свою роскошную стройную ножку в нейлон. Потом прикрепила подвязки чулка спереди и сзади. То же делала и со второй ножкой. Далее надела туфельки на высоченных стальных шпильках.

Я как замороженный смотрю на это волшебство, я даже на минутку забыл, что очень хочу кончить, я просто замер наблюдая, как она сексуально и нереально красиво одевалась.

Алиса встала лицом к рабу и мельком бросила на меня взгляд и на мой стоящий член скрестила руки на груди, переведя свой взгляд на раба.

&#8212; Смотри раб на мои ножки! &#8212; она смотрела на своего раба с надутыми щеками, выпученными глазами и дрожащим от напряжения тела.

Алиса стоит сильно выпрямив ноги в коленях, они на ширине плеч. Длинная стройная голень. Тонкая лодыжка аристократки. Высокий подъем стопы. Рельефные мускулистые красивые икры, они были так роскошно напряжены. Маленькие острые сильно выпрямленные колени. Длинные узкие упругие бедра. Крепкая аккуратная попочка. Тонкая гибкая талия. Очень плоский живот, на нем есть выразительные сексуальные кубики пресса. Небольшая, но очень выразительная грудь, припухшие тёмные ореолы вокруг сосков, длинные красные и красивые соски. Они торчат от желания, от возбуждения, от того, что она сейчас контролирует двух возбужденных самцов и ей решать, когда кто из них будет кончать и только ей! Она наслаждается!

Потом Алиса садится в кресло и её властные веки, красиво и возбуждающе прикрылись, она агрессивно и широко расставляет свои ножки в туфельках, открывая свой возбуждённый бутон, к которому я бы в тот момент очень хотел бы прикоснуться губами и, наверное, сразу бы кончил. Наверное моментально. Мой член пульсирует и к ломоте постепенно привык, но желание сорвать эти оковы остается и очень сильное. Кончит. Кончить. Я хочу кончить! Разрядится! Я словно кричу в своих мыслях, пытаюсь передать Алисе, что я не могу больше терпеть и, наверное, уже скоро потеряю сознание. И лишь одно меня успокаивает, что этому бедному рабу сейчас в стократ хуже. Её раб уже сходит с ума он, наверное, не меньше моего её хочет. Его багровый член дергается, тело трясется. Он сопит и тяжело дышит носом.

Алиса то закрывая то раскрывая свои сексуальные веки начинает себя ласкать пальчиками, нежно катаясь ими по своим скользким и мокрым складочкам, трет верхнюю плоть киски, там, где спрятан такой желаемый рабом и мною клитор, вводи пальчики в лоно своей вагины и мажет ими торчащие соски, которые тоже начинают блестеть от смазки.

Ох как бы я хотел сейчас пососать этот сосочек, я хочу пососать сосочек, хотя бы сосочек, мне бы хватило и сосочка. У меня кружится голова и я на грани обморока.

Алиса долго и страстно себя ласкает сидя в кресле, а потом она начинает кончать закинув голову и издавая стоны в потолок, прикрывая свои шикарные веки и потом властно раскрывая их показывает свои довольные и большие глаза, которые в момент оргазма в зрачках расширяются, заполняя все пространство её карих глаз. Я такого еще не видел.

Я и её раб смотрим на её оргазм. Я кусаю свои губы в кровь, а раб даже пытается дергаться издавая жалобные стоны.

Сукааааа – я чувствую свою беспомощность перед ней, своё униженное состояние, я прикован, как какая то вещь к потолку с согнутыми, как у кролика лапками, мой блокнот и ручка уже давно упали на пол и я не могу их поднять, ноги сильно затекли и я пытаюсь, как то переминаясь на них. Ломота в члене только усиливается. Одно её касание моего члена! Одно касание и я кончу! Без мастурбации без всего. Одно касание даже чего-то!

Я теперь только понял для чего она сняла с меня штаны и трусы! Я бы уже обкончался давно натираясь членом о них, а тут член мог трахать только напряжённый воздух этой комнаты, но этого было мало! Сукааа – опять я кричу в мыслях! Сука все ведь посчитала! Все знает! Когда же закончится сеанс? Моё мучение, но какое-то сладкое мучение.

Я уже все понял и прочувствовал! И она кончила! Всё нужно отпускать меня! Отпускай! Отпускай!

Но я не вымолвил ни слова.

Кончив и немного посидев, Алиса выдвинула штатив с крюком максимально к себе, и её раб вынужден был наклониться к ней. Она ослабила лебедку, и он с носочек по её приказу встаёт

на четвереньки. В этот момент я уже завидую ему, он на четвереньках и ему, наверное, очень хорошо после таких мучений, когда он стоял на цыпочках, его тело наверное покалывает миллион иголок.

А я как же я? Когда меня то отпустят? Но Алиса уже совершенно не смотрит в мою сторону, она встаёт и придвигает кресло к его лицу, вынимает кляп. Его счастливое лицо – это надо было видеть! Потом госпожа берет со стола лицевой strapon и пристёгивает его к его голове делая из него подобие буратино. Садится в кресло и всё так же эротично расставив ножки в сторону кладет их на подлокотники. Берет раба за уши и начинает его головой со straponом втыкать в свое мокрое и возбужденное розовое лоно.

Я жажду на его место! Я тоже так хочу! Я тоже хочу! Уже сложив руки вместе перед грудью, я мысленно умоляю госпожу.

Теперь уже я чувствую свою ущербность и теперь он в более выгодном и сладком положении чем я и я хочу на его место! Так не честно! Хочется мне бастовать и кричать, но я покорно молчу.

Её раб может теперь в отличии от меня наслаждаться таким близким видом её вагины, в которую входит strapon. чувствовать её аромат, тепло или даже наверное жар. Она то удаляется от его лица о приближается до лобка. Он не сводит с неё глаз как и яне в силах оторваться от этого действия.

Это продолжалось пока Алиса не кончила ещё раз. Лицо раба уже всё в её соках, даже слиплись ресницы на одном глазу и этого паренька. Я завидую ему, и я бы давно бы уже кончил, но почему он не кончает и вспоминаю, что у него же колечко на члене и он не может кончить ни как!

Госпожа, посидев немного после того, как ещё раз кончила, стала и сняла strapon, освободив его рот, отвязала его от тросика и уложила на койку с выдвигающимся подголовником, руки всё так же были вытянуты вперед. Она опять. зафиксировала его на вытяжках, но теперь горизонтально. Член-сарделька лег на лобок, он сильно выделялся своим багровым цветом от основного тела.

Мне стало его на секунду жалко и меня даже передернуло, представляя какую ломоту он наверное испытывает. Алиса подошла к его голове и встала к его туловищу спиной и его лицо лежащие вверх оказалось под её расставленными ножками, глазами они встретились, глядя друг на друга сверху в низ. Она стерла с его века слипшуюся смазку и он открыл с благодарностью свой глаз.

Ну а я-то когда? Я то? Я стал моча дергаться словно напоминая, что я тут тоже есть и пытался так обратить на себя внимание и это у меня получилось.

Алиса посмотрела на меня и приставила пальчик к своим страстным губам – ТИХО! Дала она мне понять этим жестом.

Она включила какой-то рычажок и я по звуку услышал, как заработал моторчик. Койка пришла в движение и стала поднимать его голову вверх лицом к её вагине, подъем продолжался пока губы раба и его лицо не упёрлись в её похотливое и раскрытое лоно.

Наверное зря она ему стерла с реснички смазку – подумал я и внутри себя улыбнулся.

Как же я завидовал ему! Как же мне хотелось тоже лежать на удобной койке и быть уткнутым в вагину этой красотке.

Она не сидела, а стояла на его лице своей вагиной, которую раб стал лизать. Это я понял увидев, как зашевелилось её плоть, и она закатила глазки опять играя своими

неподражаемыми веками.

Алина замерла и стояла закрыв глаза, и словно прислушивалась к своим ощущениям, а потом после того, как он долго и усердно ей лизал она начала кончать, выгибая свою красивую и статную спинку и не просто кончать, а кончать каскадами, получая один за другим разряды оргазма.

Я сначала начал считать, сколько раз она кончит, но сбился на шестом или седьмом оргазме. Лицо раба обливало её нектаром, он жадно дышал, но продолжал работать языком, она же помогала ему движением своих бедер, натирая его лицо своей раскрытой и похотливой розочкой.

Когда она кончала то её зрачки карих глаз раскрывались полностью, это было что-то! Это были одни зрачки удовольствия и самодовольства. Я вспомнил мультфильм Шрек и милые глаза кота в сапогах! Это было что-то такое! Это было ЧУДО!

Насладившись вдоволь своим рабом, Алиса просто вышла из комнаты, оставив меня привязанного, как кролика к потолку, а его растянутого навтыжку, на койке. Она вернулась к нам минут через пять с чашечкой свежесваренного чая. За это время мы с рабом не перекинулись ни словом, ни взглядом, он вообще не смотрел на меня словно и нет меня тут. Я же смотрел на его багровый член похожий, а жирную сосиску, мое возбуждение спало и я был рад этому обстоятельству.

&#8212; ну как тебе? Я думала не выдержишь! Заорешь типа отпустите меня я не могу больше, а ты ни чего, молодец! мне нравятся такие послушные – сказала Алиса и её раб ревностно посмотрел на меня, но не произнес ни звука.

&#8212; спасибо я получил полный кайф и понимания того, что тут произошло. Развяжете? – спросил или наверное попросил я.

&#8212; а это ещё не всё! &#8212; наконец то я получил от Алисы улыбку.

Она подошла к столу, поставила на него чашечку чая и присела на койку к своему рабу. Снова засунула кляп и раздула его щёки, потом Алиса взяла его член своей рукой и стала ему сильно и даже, наверное, жестко и жестоко драть, он стал извиваться от желания кончить и она вроде даже довела его таким образом до нескольких оргазмов, но спермы не было, он наверное кончал сухо. Есть такое понятие кончать сухо, это когда вроде получаешь оргазм, но извержения спермы нет.

Наверное, это больно &#8212; Думал я и у меня от этого надрачивания, как-то не было эрекции, и я опять этому радовался. Я уже мог трезво осмысливать то, что происходит во круг, хотя ломата в низу живота осталась и яйца гудели словно побывали в тисках.

Потом Алиса прекратила свои издевательства над своим рабом и принесла кубики льда, приложив их к его яичкам и сняв кольцо, эрекция у раба спала. Раб лежал не шевелясь, а Госпожа взяла пояс верности и замкнула его на его уже упавшем члене.

Повернулась ко мне, встала и подойдя освободила меня от оков.

Мое тело получило кайф отходняка и свободы, я напялил трусы и джинсы застегивая их.

&#8212; На сегодня все! – сказала сидя на койке около своего верного раба госпожа Алиса &#8212; Он не кончил, а я, да! и меня это возбуждает и мне это нравится, а в благодарность, что он увидел мои оргазмы я разрешу ему вылизывать мои ножки. Я сяду нога на ногу, когда ты уйдешь и он будет старательно вылизывать нейлон чулка снизу вверх, подъем стопы, голень, колени, икры, а потом я уйду по своим делам, но это будет уже без тебя – уже нежно улыбалась Алиса &#8212; Я люблю красиво зафиксированных мужчин, парней, их

беспомощность – продолжала она давать мне разъяснения для моего будущего рассказа &#8212; Любою свои ножки. Не зря я всё детство балетом занималась. Люблю, когда на меня стоит. Люблю кончать от куни. Люблю, когда я обламываю его. Эгоистка, одним словом. в этом то и есть кайф! Мой кайф, но я совсем не страшный человек. Я иногда даю ему кончить. Но после этого сразу же идет наказание. Я сразу дрочу ему после оргазма. А это очень больно, если хочешь знать. Но через минуты полторы жесткого дроча он извивается уже не от боли, а от возбуждения – улыбаясь рассказывала Алиса, поглаживая своего растянутого раба по животу &#8212; Я Собственница, которая осознает понятие эротика и мне это нравится возбуждать и обламывать. По мне так это самая лучшая попытка на свете для раба. Я не люблю его унижать. Мне нравится его держать возбужденным и неудовлетворенным. Но я не люблю причинять боль и унижать в полном смысле этого слова. Мне рядом нужен мужчина, а не тряпка. В сексе я лидер. И я хочу точно знать, что он принадлежит мне и только мне со своим оргазмом. Полностью! Весь! И я, кстати, не люблю туалетную тематику. И заднеприводную тоже. Единственное, что мне нравится это сжимать мужские ягодицы царапая и впиваясь в них ногтями до крови. И то если партнер согласен – она посмотрела на мои окровавленные губы – ты сам себя искусал! Я не причем &#8212; мне нравится во время куни воткнуть в его спину, например тонкие стальные шпильки. И опять-таки если мы договорились об этом, а ещё люблю фотосессии госпожа-раб. Когда я выбираю красивые эротические позы и фоткаюсь с рабом. Я в корсете или в другом белье, он обнаженный и пикантность этого момента в том, что фотограф моя подруга. Мне иногда нравится его стыд и покраснение и ещё я люблю свои ножки. И сама себя хочу, когда их рассматриваю – она погладила их своей рукой с бедра и до щиколотки и потом обратно подняла до бедра, словно хвалясь передо мной – ну вот и всё! Ах да – она похлопала по животу раба – он вообще девственник у меня и вагину его член еще не пробовал!

&#8212; а я? – спросил я не понимая, что и хотел то добиться этим вопросом.

&#8212; а ты ползи на четвереньках ко мне и пригубись как к моей девочке. Хочется наверное? Да? – сказала она и расставила широко ножки, поглаживая свою роскошную вульву.

Я офигел от такого счастья и у меня снова член встал колом, я встал на четвереньки и подполз между её ножек и нежно, как только можно поцеловал и провел своим мягким языком по её распухшим половым губам.

&#8212; молодец – она отстранила меня за макушку и подняла другой рукой за подбородок, хитро посмотрела на меня и спросила – у тебя встал?

&#8212; Дааа – ответил, предвкушая скорую развязку.

&#8212; ну тогда пока! – пощупав мой член рукой через джинсы она улыбнулась и встав пошла к входной двери, подняв при этом с пола и накинув свой шёлковый халат обратно на себя – на сегодня я тебя больше не задерживаю! Весь мой кайф в том, что и ты не кончил, а я кончила и ты больше мне не нужен! Давай пока – она открыла дверь, и я не смея спорить с каменным стояком покинул её квартиру.

Надеюсь, я смог вам передать, что такое контроль мужского оргазма.

Прислано: Пилоточник